=~

—_

KERARHL 10 SR - BIGA N BRI B A T S e 21 1 TR B AR s o
JERENFLER - 552 R T ENE 7 5B 25 B gis fhraKaramii R [ e RS AERR L
E 3 Chttps://oreil.ly/GslO6 ) HY T ERIBIEE | HiBEINAVEERAAR 2 siE E a2 iasd M
CATERE ) B RMASARRE 2 22 AR EEET R EIE - REFERT
f R o (BT E AT EEE LML ? B ER " HEER, REMEES AET AR
AR E T T A B iy — ARG 2

HARERE D - BRI AT 2R AR5 [ B - R BRI Ry A] MR RGR S - M
R - AR A R E AR E - B RMEEARIETE - a2 E A
B -HRARKRMBEEL - WOEEMEES "B, HENRE e B
- EZEEgHEAEM -

i RAR 2 AAR(E B L B M SEHE B (i ELASH A AN By ) - Efa MK - SE1ER
EQE TNt Y N NI S R RS CIPNE 1§37 3 ER- iRy - NN == TN CIR T fau]
WERBIZ T - BEEF WHES (£ E HE AT 25 A R s R B S U8 2 ] e
(explainability ) EAfEETEHHEMATEZ T —EZES I EER - E45 75 BAG L% B
BB R EFES A RERL -

fErlpEE g - P A BEE AN ALE MM H CREERNAGERE 2 RMBEAEH

TRAEL T AR EIB AR B B B R A AmiE — B - WEos A R TR 22 T R RAE T IR AV SR -

xi



S - BAMAE H R B A E SR E - LA EER - THEE
RIS RCAU RN o SR A T - RE M R E A AE L MR R - B
FTAAE - SERREHGE R 20 FFAYEIE - BRERHE MR ER T H - EE R 7 A
R SRR A AT OB o A T s N B AR B IR MR R IR0~ 2517 BB AT H A
FHEHE R > ARG LR L 2R - DR B A 6 A 3 — 04T RS LRyt
IEFEE AR MBI EE - SOEMAE LI E R B8R ERL - st# "SRRt
IEAEEABE SR - BREE RIS DUBHEERMAYRI 2 EE - I BRI EE I 5 (HEEAF
& RHE A ecE HL B 255 302 55— ES R AU FE |

EEEHEEACEEHBRMEFNE —EA%  FEFAR S ANHEDUKZ > A DIS
H—EBARNEALMRENEENE - B2 > EERTHME - hEBENMREEAS
HEER AT R 858 LSS BB F 5 by - FRFI T DUSE 7 R P B e B~ DSGHE 7 Rt AT
FERH ~ ALREZEERNG - ANRERERIAE TR H RS - R nE Sy Bl fft ) (5l 1 BE B B e Py
S REE - E AR ERNME TE 2RI LA MEE 03 - (HE M
Rt TR DU AR T A A - CEREEI R B E =GR T — B AN ECEA A
FIT PR (ETS T IR 58 AR R AR S A RS T i HoAthu st 5 | -

B EANET I RAVE R A M - BRI R BN AR B2 R BA T 2 o IR B A ER

(essential math ) EFEFHETR  FRMEAE - MEFER G2 E N2 - AREIEES
WERRIE B 52 s TR HI AU 2 - B L F RN ERRY - FORHE 2 SR R 228
B M FIRET R - DRI RE T R Ea s n B AE e U 2 -

EEAE - WAYE R B 1A N EE RN R R - AT AR AR S
I - ATVUED S R RS - BERE MRS - R IEARBIMEE  &RRk=
ERFHEAR TR AR Y - BRI RR HIR RE S ERMAEN—Y) - ILRERE
o P B A 22 AN AT AR AU Y B ISR - DA SR A =AY B

6 5 & B A 75 B ME— T E 2 Windows / Mac / Linux 78 i M 2535 2 /9 Python 3 32
B2 o BT 2 £ 2 Python F2 0B /2 numpy ~ scipy  sympy Fll sklearn o 15 AN 217
Python 5 * ER—HEAZHAS LFHRENGES r BRABENEEEE - DLTHEE
—EEEHE

Data Science from Scratch, 2nd Edition > Joel Grus 2 ( O’Reilly )
EAENE ZE 2 RE BN Python ML FRFE o BT 2 DLET#E K fm 52 8 12 =0

B - Joel th H tadth 58 ple At B9 TF - SR AEF vl REAE S M A AT A - A3 S0RR Bl I 0T T
Python ° SEtH/E —ARMRENE - AT ARESH L - FERE PRy #EE e |

xii | BIS



favay

F—B8

BERHBNWMRDERE

BATEESL — BB THIERE - DRAAIEE KR8 (Cartesian) SR (F 2 BRI LR
B B R T RETE RO B W B B IR (B B AGE L B AR Sy

FEBRAPRRT FE AR BRI JE A Ik (BUANBER ~ fRTEREL - MET MG 2R ) Za7 - &,
It % [l — S B AR R BRI R o B » (R E TE AT MR A Z pl s 2 a1 - HI9E
O Bk UEHE R AT RE R A BRI 5 2 RS TiAET B R B B AR o 5 A - F A
58 Python 1£ » M-NESEFM - A A PR M - WA LIELG -

REFELETERTEMBEENEN - AGREERINVEMTHRMEEDNIANE
DURJBRY T B | RUHINE -

iE A T BB R R RA
ERNBRHEPINASZHBNEEEE - UREBENENES @ #HBR

lvan Savov 8Y No Bullshit Guide to Math and Physics ( 55RiRFRsRE5E ) ©
BIREEHR BRGNP AR ERAMERTE  Richard Elwes LT
Z89 Mathematics 1001 —SHE—LRENAT - MEDBREMERES o

.

Ja




fHERH T ? MREBAGAEATTERETE - (T NERMEK T RIFHIFEHE
W 2 R ME MR BT A6 0 9 2 R IERAAE 73 BN/ N - SRR 2 8
& B DU Ry (I B2 DA AR 5 AR ER BT E MRS sk - T 5 B

e (number theory) AILGEBIERE IR - HIRFEER M A FEE T2 (number
system ) * FEHk B IR o DUT BT RERE I & B T2 ¢
B R¥ (natural number)

AT 1 234> 5 FF  EHAUFILEE > EfM2CARFIRR - HAH
IEHE S NEARBEER »/ﬁ 7l B B2 ST RS - DORGS 8% -

H

JE & 3% (whole number)

T0 ) MRSk AR B EEZ RIS H R FRMfEE s T IEERE , - Bk A
R T AR R R 9 BB (Flad T104 ~ T1,000, 3¢ T 1,090 ,)
LAyZe U147 ) RS ART - 5B 0 BRI EES HET -

e (integer)
BYAEIEDR - BREHARBLOIK 0 - BIIEFRBEFTER - BB S & B
+o R - HEREEH 3 WL s g EE -2 Efﬁ?%%éﬁ’]ﬁﬂﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁ
PEIC 628 4 » — 1\ 4N Brahmagupta FYE[E 822 57 - FERH & BB A — Rk A
i HAZEME: » KA TSI -

H P2 (rational number)

R A] LR B i BB BT > Bl 2/3 » Hi e B HE 8 - SE I E B R /N BRI
B R E M AT AR 5 B B4 687/100 = 6.87 F12/1 = 2 » E#i M ks A 12
(rational) » RREMEE (ratio) - HHEUHEEEE » KRB - BIFFEMEL
AR DIBER BB 2k = o AR NHEEDL L @ EAEARERSE 1 l&n
—5 s WIS IREES T 12 4088 o HEEET 9/10 N > HORIRE E A T I 2K
HIE -
#232 ¥  (irrational number)
WM MME S BEE - EEEEAW - REHFFE AR (Fa2) 0 K

1 %% 10 & o7 44 B BX 57 2 (Euler’s number) e J8 S FH MR 2 89/ N8 #la0
3.141592653589793238462 -

2 | B—% ' EABENMESES



EHEERE - BRABOEL - HIHBEREREZENE (Pythagoras) FERFTH
FHOGR A - MEMEAAEEE AL AL T — ([ 8T 10 Mresas s - T oM
FHEE 8T > SIS 7RI L MFIEAERE = & A 10 #r6E (FRARLE R il
RS 110, BERA]) © B8 - MEGEREE 2 — WAL (Hippasus) S 2 BFT5
R gREERAS IR A B E B A B B - 1TE B RO S R TS IR R - R
ftifEHs LI T AHR T -

AN - WAVRAEAE - WIEFTE BT H 2 A HE -

B ¥ (real number)
BYOEGHEMNMEY - FIE L HEETEAERREE TIER - Zm] DU R
HE/ N Ry B 8 -

I (complex number) Fn jit ¥ (imaginary number)
A2 B S 05 RS it o 58 )58 R B R A o e R4 SO e o R S R ) ] LA
B BT Z G e -

EBERRHE D - E S AE > TIER IR R B BREAEH - EEERE
FyfE 2B h rTRE B 2 8 - PIANFAFIIAAE SR 4 BERT ER AR A% -

R $ e R

WRIBENBEE SEES - JRLUT YouTube BIBEMUBE » FEEHE -
Imaginary Numbers are Real ( https://oreil.ly/bvylq ) °

ERIEFF

FH BB T X H A A (order of operations) » ik & $ 22 58 B =0 o 451 350 45 oK
FRAIIEF - SEFREEEEE — 1 LS EERF RS - REREEH - AREFRE - K
% DA ANEGE o 8R] DL3Z 5 Bl 5C 5 PEMDAS ( Please Excuse My Dear Aunt Sally)
KEFEEREBIEF - E MK 5 E E 25 9% (parenthesis) + 5 # (exponent) + 3 1%
( multiplication ) ~ [f&{% (division) ~ fili%& (addition) #IJ#% (subtraction) e

EEIEF |3



DUEEER A B -

BN ACR R k2 MR N ATISAY 5 BYSEG > 25 ¢

25
ZX?—4

BT AR RIEARE - SEH IR T DAl R bRk R (RS B0) —
M- A2 1S 18

50
=4

BT AR BATRRE > 850 BRDL 5 » 15F] 10 ¢
10 -4
B MATEAATIRERIRGE - B8 - 10 -4 55 6 :
10-4=6
SR Python 2R K35 — 85 - th & 53] 6.0 FY(HE » 20&H] 1-1 AT -
$647) 1-1  f& Python ¥ KAREH X,

my_value = 2 * (3 + 2)**2 /5 - 4

print(my_value) # 7 & 6.0

iEEHEA HREAIM S - Rt - sSiEIR A A IESE (9IRS 2 MERTAS R
EfERABER X P ARRESE AR - 4 A IEEETREAIE -




i FAER R B BHER R - ER BRI A 1-2 Ry HERER
W& 73 B2 -

$649) 1-2  f£ Python 4% A 4& 55X 7
my value = 2 * ((3 + 2)**2 / 5) - 4

print(my_value) # ¥ #i 6.0

e 2R 55 W #E B AE Bl _EEVE IERERY - (HREHEZREAKBRILEELE - AEREEL
HA N E SRR - fRIRREIE S E R URHERIE I 2% - BRI HYE
fe—sEPGRR - DARG ik 8 -

128

QNSRS Python B¢ H it R2 058 = #5958 — Sl A - it & FE I FE 2 B - R
oo ¥ (variable) JE& R ARTEE SCRAE T an % 5 AIFF -

] RE s — (B AR E B2« - ] DUEE (B2 Bk A E S E R -
P 1-3 o FAPIRERE I E AR — (2 m A x WL EFRDL 3 -

)
=)

$uf9) 1-3  — 18 Python ¥ 9% 8 - KRixfe ARk
x = int(input("Please input a number\n"))
product = 3 * x

print(product)

LU OE A — LU R R B B AR o QSR BHE LS R RIS N R BB
O | FEGEE TR R B IR AM M theta 0 2R FIRAIE - 1 FH beta f AT ip 1 0 B
(linear regression) HHYZ2EY o 7 HF 573 Python WA B L AR EEA - AL FRAM AT
BEE {E Python 05 LL8# 8wy 44 fy theta 1 beta » ZUHIH 1-4 FoR ©

2 ]S



$619] 1-4  Python ¥ 64 77 i 5 & A%

beta = 1.75
theta = 30.0
SYEERE 0 TTLLAI A Csubscript) o BB % (LM - EHE L AERNEMEE

= B R E - WSEE B x, » x, Fl x; HFREEMEERS 3 1I{IEIJEI’J B WIEB
1-5 FiT7 ©

$u1] 1-5 & Python ¥ kT FARE#
x1 =3 # &Hx1=3

x2 =10 # F x_2 = 10
X3 = 44 # K x 3 = 44

F B (function) & 1€ 75 W8 8025 58 B 2 BRI EE = - E AR - K< m
N 4 3 Cinput variable - 185 T & 3% % ¥ (domain variable) 5% A 4% ¥ (independent

variable) ) » {OE M A BTGERE NP - EA W B % 8 Coutput variable - WIE R B &
(dependent variable) ) °

FEFa EE R AR R
y=2r+1

G ER x 5 » FAFIEAER x RRBEERADIRE y o Ex=10F > Hly=3- &
x=21F; y=5° 8 x=3F > y=7  MKECEEHE - AI5E 1-1 FS -

% 1-1 y=2x+18FF1ML

y
0 2(0) + 1 1
1 2(1) + 1 3
2 202 + 1 5
3 2@3) + 1 7

HRERAEH - W EMeER BB R ] THAIB SRR - BIA0FE x 3T BT AT LLTEE
GEEAE y KKK - FAFIRHAESS 5 T {50 R 1 o BB T R 1kl e




By 55— EIES > BT INEAMAIREC R x FURRE - B0 f(x) - AL - BR T HF R
FKERy y=20+1 BAWAIDGEZRER
flx)y=2x+1

FBY 1-6 BURANAE & —(HHELREL - WAE Python Fr¥f HAETTIRA -

$otl 16 f& Python W & % — B &M% $

def f(x):
return 2 * x + 1

x_values = [0, 1, 2, 3]

for x in x_values:
y = f(x)
print(y)

TFERREEHR - 8 —EHEEEWEEEEMEE a8 MEEEN x B4R
y{H o FRATDAVE—TF « AT DB B v = 220 + 1A x H? BAERZo, 1, 2,
Feeeens A BA05E 1-2 FiRfy 0, 0.5, 1, 1.5, 2, 2.5, 3 9

& 1-2 y=2x+10FF1L

X 2x + 1 y

0.0  2(0) + 1 1

05  2(.5) + 1 2

1.0 2(1) + 1 3

15 +1 4
5
6
7

15 2
20  2(2) + 1
25  2(2.5) + 1

3.0 23 +1

W RHExANEE 1/4 k—F 2382 1/10 B—F 2 A0 DIE S Lt B 5 MR
N BRHHIERT y =20+ 12—k 4% & # (continuous function ) » HAEH x 15
ErTRe(EHE A — @ y (E - EERMT RSB LR — B - A& 1-1 FiR -

RE T



(&)

1-1 KBy =2x+ 1 RIETE

£ B A e Bl (g EE s — (8 ) #Y —#EVm L ERy - BIE % F & -F & (Cartesian
plane) ~ x-y “F & (x-y plane) 5L 4%-F & (coordmate plane) ° SEHEFGER x {H » ARk
EHRHIER y EH - WHEMBE BRGS0 — B - FEERE - RREE (SN R
BEBRE) WAH  FEZERBEN xHE - E?ﬁm%f‘f‘ﬁ? @RI f(x) B - GEH
— IR A R ETHY R AR o fEAR AR BUR R BRI ES -

AR AAG ] Python ZKAGELE - HEF L EERAZNXERI DI A - 1 Plotly £ matplotlib #
& o EAREF - WAVKHE F SymPy K5ERFF 7 - MTELE ﬁﬁﬁﬂﬁﬂzfﬂf’%*{lu
4 - SymPy 5 FH U2 matplotlib » K HLFEHE R ECLEFZ B EN - THIEG T
il 5 FEIH— (BB A S F R BRI E 2= - 2% - EHFRHH symbols() Xﬂﬂ x B E SR
SymPy » B EEHIRKEL ~ ARERANE ] 1-7 FIE 1-2 Frs@gsd -

$e1] 1-7 45 SymPy f& Python P 45 % &2 M % 3¢
from sympy import *
x = symbols('x"')

f=2*+1
plot(f)

8| F—F I EXHENMEDEE



fix)

20 A

15

10 ~

T T T T
-10.0 =7.5 -5.0 0J0 2.5 5.0 7.5 10.0

—5

=10 4

—-15 4

20 4

1-2  {#H SymPy FRigEHS R B

Hif 1-8 FIE 1-3 BEREE f(2) = 2* + 1 55— (EEH] -

Gatl 1-8 M LIS BE

from sympy import *
x = symbols('x")

f=x**2 + 1

plot(f)
R fEE 1-3 0 RSB RN 2R —GRER - M2 — R I Y) 8569 13 5
iR o EREENENERER  BRREANFEEMNRER DIIE - BOERRRY iR 8T
B2 R EEER I (HIRMF R R R EN E -

4 o 4
E— BN BB - MARRUENERIT - HMABERWHE S

¥ (curvilinear function ) °

RE |9



fix)

2.5 5.0 7.5 10.0

1-3 {#H/ SymPy FRiGSLFEEKEL

AR AT DABE ] (e A BB - TNMEE R M - g0 MDA —EERH
R 1y BRI - SRR B y NMEETE A E AR R (A -

f(x,y) = 22+ 3y
FIR BRI A E R (x Fy) RI—(EE B (fGoy) BB - BRI S =
e 1 ABEIE DL p— [ (B S T — et + AR 1-0 AIE 1-4 s -
Bt 19 2 Python ¥ & 4 FLAT 18 B 96 H Y o

from sympy import *
from sympy.plotting import plot3d

X, y = symbols('x y')
f = 2*x + 3*y
plot3d(f)

BT S22 (IS TEIENDIRSE sl S A= fania (FIENE 3 QUSSR 2 (W ESE -4 U
f&?TﬁE%%{ll* A B R R R B

10 | 5—%  EABENMESEE



1-4  {HEF SymPy FRIGH =Mk E

hn#2

oA AN EAEFH AR WA B RN AR - R - e — @2t RE
H - BTPASE R HHE 2RIV ENE » HEtE 2 (sigma) » FHZEEFTE TR AN v 48
( summation ) °

Flan - FRAEERET 1 2] 5 WS EET R 2 - REBREEMKERM - DLNERFA
sk 22z ny J3 =t - #ifl 1-10 HIBRANALE Python HHEATTHGER -

i 2i=(2)1+(2)2+ (2)3 + (2)4 + (2)5 = 30
1=1

$5.45) 1-10  f& Python ¥ AT 4E

summation = sum(2*1 for i1 in range(1,6))
print(summation)

AEEE SRR R ARIRMIE R E R RS EEE RS [E - EEskD 2

HINE—& - ERGENERKR - ERIEGE R o SR EBHGEHEG T ERE i EHY
JLE -

| 4



range() & ¥
@8 —K » Python @89 range() NE R HERIGER - ERKBUWREI

0l range(1,4) 5 ' BEEXARBFT 12503 BB 4 EFE2 2R MEERR
Eh ©

WRE B n RAREEEGFRVEE B - PIIERETRIFRCERE - DUN 2 — G R AV #
B BABER ANy n BT~ KM B3R DL 10 HEEMHEN -

Z 10z;

i=1
FEF B 1-11 1 > ZLAI6E A Python 2K ¥ 4 B FRIE ST ER N - FHEE - 7
Python (DARHE RHIRLZHIEANGES ) o RfEEF2LEERKS| 0 BHBHYHEE - MAE
WEFRMERRT 1 B - At - JMEE A G AHE FE R B F1E range() F1HY 0
pA%A -

$549) 1-11  Python P 84 7T % hm &

[1, 4, 6, 2]
len(x)

summation = sum(10*x[1] for 1 in range(0,n))
print(summation)

BRI ES - S .2 > i SRR T -HERPEINE & L WK
BRAME n RFEWAFIRAOETENR - AEHE B AEELRENN -

SymPy FaIINFE

16T RATHR Sympy 0SSR « TSI - VA B
i A T R R
RIS - Sympy RS RALTS Sin) A TS - 1T
BT AE B | ) A G 1 TR TR 1 AT - AAER A AL - (B
BB T subs() BIBCAHS n 550 5 + REBHTE 1 B n P { TERETTE
RARAT

12 | 5% EABENMESEE



from sympy import *
i,n = symbols('i n')

# ¥ 13 0 PTH LR ETEA
# R1%48 AR e

summation = Sum(2*i,(i,1,n))

# 45 n %5,

#ORBT 1 F] 5 BATIER

up_to_5 = summation.subs(n, 5)
print(up_to_5.doit()) # 30

FEVEE 0 SymPy HAYMIFZIE MR (lazy) @ SEEWECMA & H &5 H 2 il
At = FTLAREE A doit() PRIE R BT T5E R = -

E
353 Cexponent) 2 —(ABFRIA SARTARSE A KB - 8140 2 SIGEIZXH (B 3
TE Ry FREZER, 2°) B - BLIBE= 18 2 et -

22=2%2%2=8

JEH (base) IFIZETIRBCER B EEE - 45 B2 FIEEBAHTRIORE - B
EER 2 KR 2 BIEH 3 2 -

FEHE — L a RIS o BRI o A0 2 MR - 55 ISR F P i B A R R AR
RE > R EME iR —(EfR R g R AR HE -

2?0 = (rra)* (prera) =23 =2
BRI B A A E S e e SO SRy - M S R EE SRR ] - & B2 AT AR A R A
FLAI (product rule) - IR — T~ - FrA I EIEBLAR - 7 GEHE A SR fa
U

B2 13



T AR MARR R - BRI o” BRI o W g 525 (TR 0E 2

AEFTR, » BB o* BrDA 2 1 AT DO £ S TR R AR 8 x - %HT% -
TR BERE AL R — (8 A 70 - TR DO R AT -

EREHNE o7 BATEE R 7 525 | AGIRBI AT - TR B RFFRRE
BOEE S50 - (FRRiEH ey - %%D o’ HEEMFE -

1 _
—32373
T

EIESRMEMA] - FM I LB E AR SRR - K 73 7 #ETRAERE - FRMDL
RN 5 2o i 25 55 A R R - FRAPT AT DA o° PR M5, SRR A KRBT o
P RFEMEHEBAIRE - EERIN—(EEEE > CEERE LEERITREE - Bt - M
AR BN B FE BRI R BIL - AT AT

2
z 1 - - -
—5=x2—5=x215=x2+ Sy
T x

RERMBEE - BHE R TEEMEY - —BHEBR o g2 1152

=1

S E R R TR R B TR A HE 1 - ﬁﬂ%fﬁﬁzfz  MEAERE E

RIFETC LR 1 - (HEZEER I EEHERK °
1 :£:x3x’3:x3+’3:xo

%8R % (transitive) & — M 2 R a=0Hb=cF- HBla=c—FMFE

0
r =1c¢

14 | % EABENMESEE



{EH SymPy R bLEEEI
AR EHME I RECER AT B - 0] LUE A SymPy FE U E 2R SERGE TE T
{E o LR @ bz mi#Eiplmg H =

from sympy import *

x = symbols('x")
expr = x**2 [ x**5
print(expr) # x**(-3)

BAE S BERECGRANTIE 2 Ef R R RS — 5% Wﬂﬁﬂﬂﬁjﬂﬁ o FEEIE T -
VARTER THEE T RN AGEEE 47 | SEERR 2 - iR 0 4" VR -

422 1=
j?ﬂﬁ*ﬁ{uﬁ’\¥7ﬂﬁ EEMERK—EER EAS =XKDFHFER - 8 BT TR AT &E

B 8 #i2R FH‘W%Z%;T:U\ZIK%' 3RGIH/E 87 ) BEEPEE2 W2 2% 2=8"
Ti‘ B R GRELSH VTLA%%E%% k'

813 =3/ = 2
HioehEsk - & &5 8 AT SR E=RIFE ERRIE 7 & BBUEIZ GRIGESE 8 < 57
o MIRBWGL HIRFE R BT 8" R R BRM G BRI T S EE R 1
EHERUHILGR

3 3 3 +1+l 1
8*3/8*/8 = 83 x 83 x 83 = 83 =8'=38

S — B HRUE R S AR - SERER IR R AR (power rule) - FiTLA(8%) &
bRy 8°

(83)2 _gdx2_gb
IR IEEKENEERE - FHESRE - B8 G 2R QS R

(83) 8383 83-+3 86

=2 | 15



Bk - EERME—ED T2 1 o BIEEEr - flan 8 - EERE A2 - SE2HT 8
BISLITIR » AR E S HAETT ST - B—TE M -
2

2 1
83=(83 =22=4

B EEE ] DIUHKE (EFEE - Blan 8T - k2 687.2913 - 35 AIREIRKE S K EE) - H
A DABfE | AR REIRAGR - IR NEAMSE » RREFRE—EEES - (H48 - - 31
A DA 58 F A B R T AR ET B R 8 - S R Rl R S E MaysE - KR e
Fm AT R GEET BRI 2 09/ NER AL -

BlanER « A M RAE NEAT - (E 2 A0 R B A ELET 11 A7 805 3.1415926535 » F A m] DLRF 7
SR B EL 31415926535 / 10000000000 © AR » #5 R KHZ 687.2913 @ EFERLFIT{A]
&S (calculator) HYFHERG SR AEILE ¢

31415926535
8" ~ 870000000000 ~ 687.2913

#H# (logarithm ) J&—TREEL K EL - 7] DIHCE R & B MEBHIFE X (power) © —BifA
AJREREE ARG R - [HEE R LA EAERT 2 71 - 1808 3 5E 2 T 0 B B Y
TR SR RE - TR AR A IS TR R, - L MM R
55 6 FH R ER Y RS ) -
—BAMERESEE R - T2 SRS EIH R R REIFE] 87, IR KK EE M
Fik o BEA xFRiE

2"=8
KMEBMAEEZE - 2 = 3 HAREAEERY R - KEEEEE RWBEER
AT LA log() ThEE -

log,8 =@
IEANEAE B B BeE R P BB RRA - A —EER 2 - I BIEfES= 0T DG 3K
9 8 FYRER B —figitha ik - Foffd ] DU S B R B 2 Ry B -

at=1b

log,b=z

16 | 5% EABENMESEE



B L5 G- TEMEEE x 1 - EHR KRB xREZE - #6 1-12 BRAALE
Python HHEH S E ¥ 8 -
$6f9) 1-12  f& Python FA£ R log % ¥

from math import log

#20RRERLS VT RRITE] 82
x = log(8, 2)

print(x) # EP & 3.0

AR A B Python F V5 LHY log() IEE SR HS2 Y - CEE A HRIER - £X
BESHIE - AR IR - log RUTHERISBUE 10 - (BEAEERIRIERT - log HYTHRR K BUZ B B
e © Python fEH & » FFIRHEZ R ET R -

LR - WHEAERE » FRik - HUE (exponentiation) FEA REHBME - Z&E
FIRFEFIAEER: - BAESR 1-3 T - BB TEAY B i SRR B By =5 000G 8 IR 2
HIFEH - DUE LN E BT -
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